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Over de rang ven een metrix,

tied sAheDUuparc,

21} gevracgd de rany der guadratische m&tr&gémﬁgﬁmm de orde n te
berekenen, wuarin
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Allercerst merken vi} op, dat de rang £ n-l is, want de de-
terminant l&rﬁi = (. lmmers, vermeerdert men de nmet 8y vermenig-
vuldigde ee ste kolom van de determinant met de met B, vermeni gvule
digde twecde kolom,met de met By vermenigvuldigde derde kolom, . . -
tenslotte met de met a, vernenigvaldlgde n® kolom, dan komt in de
r® rij en 18 i»:‘..f“lc»m @cn elenent te zes’mfm wet de waarde
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Daar niet alle a,y -+, » geli k asn nmul zijn
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WiJ) beeschouwen thans de minor Eﬁ van het element L

Vermeerdert men de met a, vermenipovuldigde 1®°kolom van Em net de

met &, vermenigvuldigde tweede kolomy, - - ., de met L vermenig-
vuldi de (n-1)® kolom, dan komt in de r® rij en 1%kolom een element
te staun met de wearde .
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Nrninda "t men 1:1 de laatste deteruinant de 2° kolom met a 2! de eerete,
“e o4 de (n—-l) met de @ , % de eerste, dan vindt uen
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' . . n=-1 2
8,550, dan ie b = (=)"7" a,

4 8y= O, maar een der andere grootheden & , - .-, u, 4y DV 8y 7€ 0,

m vindt men hetgzelfde resultaat door de .ierbuven met de 1% kolom
chte bewerking op de 1® kolom toe te pasaen.

%Jn By e oy B 9 allan nul, dan is ai = 1 an men heeft
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© “g (=) %g (e=l,. .. ’"“'). Daur één der grootheden

“1’ * -t 8, van nul verschilt, is er eern s met E’:;é 0, dus de

Fang van (e ) is juist  n-l.
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